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                                                 Ερμούπολη, 12 Ιανουαρίου 2012 

                                Αριθ. Πρωτ. 545 

Προς: 

κ. Μιχάλη Σακέλλη,  

Διευθύνοντα Σύμβουλο BLUE STAR FERRIES  
 
 

Θέμα:  Αλλαγές στο δρομολόγιο του BLUE STAR ITHAKI 
 
 

Αγαπητέ κύριε Σακέλλη,  
 

Σε συνέχεια των προφορικών μας συζητήσεων κατά τις τελευταίες ημέρες, επιθυμούμε να σας μεταφέρουμε και 

γραπτώς τις έντονες αντιδράσεις που έχει προκαλέσει σε επιχειρηματίες και κατοίκους της Σύρου, Τήνου και 

Μυκόνου η απόφαση της εταιρείας σας να καταργήσει το δρομολόγιο επιστροφής του BLUE STAR ITHAKI από 

Μύκονο προς Τήνο-Σύρο-Πειραιά κάθε Σάββατο (και άρα τη μη εκτέλεση και του πρωινού δρομολογίου της 

Κυριακής).  
 

Το «ιστορικό» αυτό δρομολόγιο εκτελείται ακατάπαυστα για περισσότερα από 30 χρόνια –περισσότερα από 10 

χρόνια από τη BLUE STAR FERRIES- και αποτελεί, κυρίως για το νησί της Σύρου, το μοναδικό ίσως «σταθερό 

σημείο αναφοράς» σε ένα ακτοπλοϊκό γίγνεσθαι που αλλάζει συνεχώς.  
 

Η κατάργηση της εκτέλεσης του δρομολογίου κάθε Σάββατο πλήττει κυρίως το νησί της Σύρου, καθώς τη 

συγκεκριμένη ημέρα αποκόπτεται τελείως η πρόσβαση προς Πειραιά, γυρνώντας το νησί πολλά χρόνια πίσω 

(σημειωτέον ότι τη συγκεκριμένη ημέρα δεν εκτελείται ΟΥΤΕ αεροπορικό δρομολόγιο). 
 

Γνωρίζετε πως, ως Επιμελητήριο Κυκλάδων αντιλαμβανόμαστε πλήρως τη δυσχερή κατάσταση στην οποία έχει 

περιέλθει η Ακτοπλοΐα –κατάσταση που επιδεινώθηκε τάχιστα και από τις γενικότερες οικονομικές εξελίξεις.  
 

Έχουμε δε εκπλαγεί από την προκλητικά απαθή, εδώ και καιρό, στάση της Πολιτείας και επικεντρώνουμε τις 

προσπάθειές μας στο να αφυπνίσουμε τους αρμόδιους για το μείζονος σημασίας για τα νησιά μας θέμα, 

προκειμένου να αποφύγουμε εξελίξεις καταστροφικές και ανεπίστροφες.  
 

Υπό το πρίσμα των παραπάνω και μέχρι να υπάρξει κάποια πρωτοβουλία ουσίας από το αρμόδιο Υπουργείο, 

ζητούμε από την εταιρεία σας να εξαντλήσει κάθε δυνατότητα, εξετάζοντας όλες τις δυνατές εναλλακτικές λύσεις. 

 
 

Με εκτίμηση,  
 
 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

 

 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 


